

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL PREFEITURA MUNICIPAL DE TRAMANDAÍ

PORTARIA N.º 641/2021

"NOMEIA MESA DIRETORA DO CONSELHO MUNICIPAL DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA-COMCIP".

LUIZ CARLOS GAUTO DA SILVA, PREFEITO DO MUNICÍPIO DE TRAMANDAÍ, ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e, atendendo o que consta no Memorando 254/2021 do Gabinete do Prefeito/ Sala dos Conselhos Municipais,

RESOLVE:

Nomear **MESA DIRETORA** para compor o **CONSELHO MUNICIPAL DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA - COMCIP**, conforme registrado em ata de nº 01/2021, do livro próprio e conforme disposto no Decreto nº 4.355/2019, passando a serem os abaixo especificados:

MESA DIRETORA DO CONSELHO MUNICIPAL DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA-COMCIP:

- CRISTIANO RAMBO- Presidente
- CRISTIANE FAVERSANI Vice-Presidente
- LUCIANO REUTER- Secretário
- MARCIO SEIBEL- Tesoureiro

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE TRAMANDAÍ, em 13 de outubro de 2021.

LUIZ CARLOS GAUTO DA SILVA

Prefeito Municipal

REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE:

CARINE TATIANE RIBEIRO Secretária de Administração